

# 世界桥牌锦标赛循环赛结束 中国男女队双双进入前八名

本报讯 (记者 李京红 张建东)

世界桥牌锦标赛循环赛昨天结束。经过7天21轮的争夺,中国男女队晋级淘汰赛。分列百慕大前三名的是意大利队375分、美国一队362分、荷兰队350分。分列威尼斯前三名的是美国一队400分、德国队383分、中国女队382分。中国男队以331分的成绩名列第七,十年来首次进入世界八强。

进入百慕大前八名的还有:挪威队347分,澳大利亚队344分,瑞典队332分,南非队326分。进入威尼斯前八名的还有:美国二队358分,法国队354分,埃及队343分,加拿大队342分,英格兰队342分。

昨天最后三轮比赛中,中国女队基本发挥出了自己的水平。以25比4大胜南非队,20比10胜约旦队。最后一轮与已经无缘出线的巴西队对垒时,以12比18失利。最出人意料的是强队荷兰队和新西



■ 中国女队的下一个目标是向更高名次冲击

本报记者 周国强 摄

兰队未能进入前八名,而默默无闻的埃及女队进入前八名更是让人始料不及。

中国男队昨天经历了惊险时刻。由于对手强劲,中国男队能不

能出线,全看最后三轮比赛。比赛打得非常艰苦,排名始终在第八名附近徘徊。18比12和17比13分别战胜瑞典和日本后,排名仍在第六位。最后一个对手巴西队,曾在

2005年百慕大循环赛最后一轮比赛中25比0战胜中国队,使中国队由第四名跌出八强。这是中国队百慕大的历史上留下的最惨痛的记忆。又是关键时刻与巴西相遇,中国队没有让历史重演。男队小伙子们不言放弃,认真对待每一张牌。尽管最后12比18负于巴西,中国队仍然如愿晋级八强。这也是中国男队1997年以来首次进入百慕大八强。

中国桥牌协会秘书长范广升表示“循环赛双双出线,我们第一阶段的目标已经完成。中国女队已经三次拿到世界亚军,其中两次主要输在心理,她们的技术已经具备了争冠的实力。男队循环赛中的表现也很真实地反映了水平,男队可喜的地方是对强队都打得不错,不足的地方是意外地输给了两个弱队。历届世锦赛男队最好名次是第四,希望在淘汰赛阶段男队女队都能取得突破。”

本报记者 07100711001

本报讯 (记者 李元春) 美国密尔沃基当地时间10月6日中午12时(北京时间7日凌晨1时),雄鹿队举行一年一度的队内公开练习赛,中国小将易建联首次代表雄鹿队公开亮相,25分钟内9投4中得到10分5个篮板,他所在的白队以64比77不敌蓝队。

这场比赛易建联代表白队出任首发中锋,和里德、贝尔、西蒙斯和维兰纽瓦搭档,蓝队一方则由澳洲状元秀博古特领衔。比赛分为4节,每节8分钟,阿联前两节只有3分入账,最后一节他得到7分,但博古特首节就得到12分,最终砍下全场最高的24分,率领本方以13分优势获胜。

比赛结束之后,易建联在更衣室门口接受了中外媒体的采访。他表示自己上半场有些紧张,但下半场感觉好了很多。“刚开始紧一些,因为对队里的战术还不是很熟。第一次打这种算是比较正式的比赛,在进攻上出现很多配合问题,而且在防守上的节奏感也不是特别好。”

此外不得不提的是,阿联今天打的并不是自己最擅长的大前锋位置,而是被拉到中锋位置和博古特对抗,这多少让他有些不适应。“之前练战术时,我主要是在四号位,今天是突然跑进去打五号位。”阿联说,位置的改变让他有些被动,“本来我对球队的战术就不是特别熟,所以今天有时会跑错位置,这需要时间去练习和磨合吧。”

这场比赛中,易建联受到雄鹿球迷的热烈欢迎,他也非常开心地表示,在这样的气氛下打球感觉很不错:“在场上的每个地方,我都能听到球迷们呼喊我的名字,这让我感到非常兴奋。我能感受到比赛的热烈气氛,我觉得这对于备战新赛季来说,是一个很好的开始。”

“比赛一开始时,易也许还在寻找感觉,但最后他完成一些漂亮的配合。”在雄鹿主教练克里斯托维亚克看来,易建联首演的表现基本令人满意,“易真的是一个非常灵活的大个子球员,比赛中也展现了球队一直谈论的能够改变比赛的能力,这对他是非常积极的一天。”

今晨首度参加雄鹿队内公开赛  
易建联贡献十分五个篮板

## 母女联手寻常事 夫妻搭档平常心 ——一个美国桥牌世家的故事

基因遗传,或是后天环境,某些人生来就更擅长做某些事。

巴赫、斯特劳斯家族的人总是很容易在音乐领域出人头地。这样的家族有很多,数学世家,艺术世家,当然还有桥牌世家。比如,正在上海参加2007年世界桥牌锦标赛的格林博格家族。从祖母,到孙辈,这一家三代人一共拥有超过8万个美国桥牌协会的大师分。并且,优良的血统仍在延续——

### 祖母:盖尔·格林博格

在纽约最时尚的公园大道上,除了奢华的百货公司、高级餐厅、水疗沙龙,还有北美最大的荣耀桥牌俱乐部。

盖尔·格林博格是俱乐部的创办人,她本人也是美国桥牌的珍宝。盖尔5次获得世界冠军,无数次成为全国冠军。10年前,桥牌俱乐部便初具雏形。那时,在一座纽约

西区的一座别墅里,盖尔常常邀请三五好友一同切磋牌技。而较量之前在后院里来个自助烧烤会,再惬意不过。“桥牌给了我很多,所以我还想对这项充满智慧的运动给予回报。”盖尔的荣耀桥牌俱乐部,并不是为了赢利的商业机构,“这更像是个朋友聚会的地方。”那里有图书馆,有影音室。最普通的一天,也有60张牌桌正在上演精彩对决。

桥牌,不仅为盖尔带来荣誉,更带来了三位丈夫。“哦,他们每一个都是桥牌大师。”盖尔个子小小,褐色的短发柔软地盖住前额,“我很幸运,在生命不同阶段,我都和最出色的男人们在一起。”

### 母亲:吉尔·列文

“从小,吉尔就是家里最聪明的孩子。”已经当了奶奶的盖尔毫不掩饰自己对吉尔的喜爱,“上小学的时候,我们就教她打桥牌,她

显示出过人的天分。”吉尔继承了母亲的褐色头发,还有父亲的蓝眼睛,当然还包括出众的桥牌基因。

拥有律师牌照的吉尔,全身心地投入桥牌。业余时间她完成了一部小说,在著名的亚马逊网站上销售情况很火。“别以为打桥牌的都是怪人,我的业余生活可丰富着呢。”吉尔喜欢滑雪和网球。不过和所有母亲一样,最让她骄傲的是自己20岁的大儿子肖恩也正式进军桥牌界,并且出师顺利前途大好。

### 父亲:鲍比·列文

与吉尔做了近20年后的朋友之后,鲍比终于成为了她的第二任丈夫。他说:“这是我一辈子最甜蜜的决定。”

桥牌界激情派的代表鲍比,说起自己与桥牌结缘滔滔不绝。“那还是12岁的时候。那一年的夏天我们一家去长岛的南安普顿度假。天

气坏得可以,把我们都困在了室内。”鲍比的母亲对桥牌很有兴趣,于是买来了一本桥牌入门书,和儿子两人一起学习。1年之后,鲍比个人第一次参赛便在纽约区折桂。

“我觉得这一切都是冥冥注定的,注定我要学桥牌,要一生与桥牌为伴。”

在桥牌界,夫妻搭档再平常不过。“吉尔冷静,我热情,我们是最好的配对,当然不仅仅在牌桌上。”与鲍比结婚时,吉尔已经41岁。在结婚一周年的纪念日,她收到了钻石戒指。“他告诉我,每年都会替我买一颗戒指,就像年年我们都在新婚。”此刻的吉尔,更像个幸福的家庭主妇。

足够的荣誉名声,大把的奖金收入,如今夫妇两人仍旧活跃牌坛更多的是为了享受桥牌的乐趣。“桥牌让我们充满了活力,要想保持清醒,就来打桥牌吧。”

本报记者 华心怡

## 联网销售超级大乐透

第 07056 期中奖公告

开奖日期:2007-10-06

中奖号码:04+11+17+20+21 05+09

出球顺序:11 20 04 21 17 09 05

奖项 全国中奖注数 每注奖额

奖项	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	1	6243174 元
二等奖(追加)	1	3745904 元
二等奖	4	1392355 元
二等奖(追加)	0	0 元
三等奖	16	19693 元
三等奖(追加)	7	11815 元
四等奖	95	3000 元
五等奖	1893	500 元
六等奖	7056	200 元
七等奖	93278	10 元
八等奖	955577	5 元
幸运彩	9227	60 元
特等奖基金积累数:	92547455.22 元	

上海体育彩票管理中心

NBA 中国季前赛有奖竞猜

### 第四期题目

亚洲哪个国家主办 NBA 赛次数最多?自 1990 年以来该国共举办了几届 NBA 赛?



梅开二度让小小罗喜上眉梢 图 TP

## 曼联四球大胜维甘 首次跃居英超榜首

国米击败那不勒斯扩大领先优势

本报讯 (记者 黄永顺) 曼联终于找到了破门的灵感,他们昨天在英超联赛中,主场 4 比 0 大胜维甘队,本赛季首次跃居积分榜首,而国际米兰队在意甲联赛中,主场 2 比 1 击败升班马那不勒斯队,扩大了领先优势。

小小罗ナル多昨天梅开二度,特维斯与鲁尼也分别建功,帮助上届冠军曼联本赛季首次在一场比赛中攻入两个球以上,并且取得联赛六连胜。曼联目前领先少赛两场的阿森纳队 1 分。阿森纳队今天迎战桑德兰队,如果获胜将夺回领头羊宝座。

本赛季一直为进球而苦苦挣扎的曼联,面对维甘队占尽优势,不过直到第 54 分钟才由本赛季新人特维斯凭借个人能力打破僵局。小小罗随后头脚并用,连下两城。终场前 8 分钟,鲁尼头球攻入他本赛季联赛的首个进球。曼联主帅福格森赛后十分满意,“这是我们本赛季进攻最好的一场比赛。”

而维甘自晋升英超以来在对阵传统四强曼联、利物浦、阿森纳和切尔西的全部 18 场比赛中全部以失败告终。

上届冠军国际米兰队在意甲联赛中,由阿根廷射手克鲁兹在上半场连下两城,2 比 1 击退那不勒斯队,将对尤文图斯队的领先优势扩大到 4 分。



由摩托罗拉公司与吉列公司联合赞助,国家体育总局社体中心、NBA 中国公司共同主办的摩托罗拉 NBA 二对二篮球赛正在全国各地同时举行。本次比赛遍及全国 112 个城市,吸引了包括男女选手在内的 35000 多人参加。

本报记者 彭幼龙 摄影报道